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PRELIMINÄRT UTKAST TILL SVAR PÅ SKRIFTLIG FRÅGA 
E-3492/02 från Renzo IMBENI av den 12 december 2002 

från: Rådets generalsekretariat 

till: Medlemsstaternas ständiga representationer 

Ärende: "Anpassning av tullspeditörsyrket i samband med utvidgningen" 
 
 

1. För delegationerna bifogas 

 

 – den skriftliga frågan, 

 – generalsekretariatets preliminära utkast till svar. 

 

2. Om delegationerna inte har lämnat några synpunkter inom tio arbetsdagar från och med 

i dag, kommer det preliminära utkastet till svar att överlämnas till Coreper I och rådet för 

godkännande. 

 

 Synpunkter från delegationerna kommer att behandlas i arbetsgruppen för allmänna frågor. 
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SKRIFTLIG FRÅGA E-3492/02 

från Renzo IMBENI (PSE) 

till rådet 

 

Ärende: Anpassning av tullspeditörsyrket i samband med utvidgningen 

 
Utvidgningen av Europeiska unionen kommer att medföra att tullformaliteterna avskaffas i handeln 
med de nya länder som blir medlemmar av unionen. Kan rådet uppge om avskaffandet kommer att 
ske successivt och om det inom ramen för handeln med dessa länder fortsättningsvis kommer att 
utfärdas tulldokument, t.ex. T2, för varor som omfattas av gemenskapens interna 
transiteringssystem? 
 

Ämnar rådet - om samtliga tullformaliteter avskaffas fullständigt - tillstyrka ett förslag till 
förordning om kompletterande gemenskapsåtgärder till förmån för tullspeditörer, med specifika 
undantagsåtgärder för att komplettera strukturfondsåtgärderna? 
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SVAR 

på skriftlig fråga E-3492/02 

från Renzo IMBENI 

 

Rådet bekräftar att de nya medlemsstaterna måste genomföra regelverket i fråga om tullfrågor från 

och med den dag de blir medlemmar i EU. 

 

Samtliga anslutande stater har åtagit sig att vidta de nödvändiga åtgärderna för att införliva och 

genomföra regelverket på detta område i god tid före anslutningen och att anpassa sin 

administrativa kapacitet i enlighet därmed. Särskild vikt kommer att fästas vid en effektiv 

gränsförvaltning, införande av ny teknik, etiska regler för tullen och samarbete mellan samtliga 

berörda instanser inom administrationen. 

 

Det är varje anslutande stats sak att vidta de nödvändiga åtgärderna i detta avseende, inklusive 

omplacering och omskolning och att vända sig till kommissionen när det gäller finansiering av 

relevanta initiativ. 

 

Den ärade ledamoten uppmanas att ställa frågor som avser praktiska detaljer till kommissionen. 

 

 

   

 

 

 

 


